
Földművelésügyi Minisztérium
Zsigó Róbert államtitkár

Jogos védelem (BTK) és megbízás nélküli kárelhárítási ügyvitel (Ptk.) keretében tett bejelentés:

KÁLISÓVAL IVARTALANÍTÁSSAL OKOZZÁK A MAGYAR NÉP GYORSULÓ FOGYATKOZÁSÁT

  A nemzetközi szabadalmaim szerinti, 1979-93 között több tízezer variációval alkalmazott, hatékony 
mezőgazdasági  hatásmérések  egyértelműen  bebizonyították,  hogy  a  káliumtartalmú  műtrágyák  nem 
csak feleslegesek, de egészségkárosítóak is, betegítik a növényeket, felfokozva az aszálykárt. 1988-
ban  szlovák  akadémiai  kutatók  azt  publikálták,  hogy  a  kálium  műtrágyákkal  növelt  káliumtartalmú 
növények  rák- stb. betegségeket okoznak, a gazdasági állatok és az emberek szaporodó képességét is 
veszélyeztetve.  A  Népszabadság  2002-ben  megírta,  hogy  csalással  számították  át  a  patkányoknál 
magas vérnyomást előidéző konyhasódózist emberre, mert embernél csak napi fél kg-nál több konyhasó 
okozna magas vérnyomást. Megírta, hogy miután csökkentették a konyhasódózist az emberek 1/6-ának 
csökkent a vérnyomása (az sem biztos, hogy attól), az 5/6-ának viszont nőtt vagy nem változott. Azt is 
megírta, hogy a konyhasóba kevert kálisó életveszélyes elektrolit zavart okoz az ember szervezetében. 
  Előkerült egy 1976-os orvosi kiadvány, ami szerint 1950-ben Nobel díjat kapott három kutató, akik 
patkányokon és embereken végzett konkrét hatás mérésekkel százszázalékosan bebizonyították, hogy 
magas vérnyomást, rákot és számos egyéb betegségeket okoz, életrövidítő és ivartalanító is, vagyis 
fajirtó hatású a káliumtúladagoló és konyhasó hiányos étkezés. Tudják, hogy az élettanilag optimális víz 
:  konyhasó:  kálium dózis  arány ezen elektrolit  anyagok testnedvekben lévő természetes arányainak 
felel meg étkezésnél is, s a gyógyításra több száz éve sikeresen használt infúziós Ringer-oldat szerinti,  
vagyis minden 1 liter (desztillált) víz mellé 9 gramm konyhasót és 0,12 gramm káliumot optimális pótolni. 
  Miért erőltetik a káliumműtrágyák használatát és a konyhasó helyett kálisóval sózást? Azért, mert 
mint  sunyi  vegyi  fegyver  tömegesen  irtja  a  magyarokat.  Amióta  kiárusítják  hazánk  területeit, 
ingatlanait  a  „liberalizáltan”  betelepülni  engedett  izraeli  cégeknek  és  az  ide  menekülő  ukrajnai 
zsidóknak,  azóta irtják  a  bennszülött  magyarokat az  optimális  víz  :  konyhasó  :  kálium dózis  arány 
tudatos rontásával (és a növényvédőszerekkel és szennycsatornákkal szennyezett, vírusos ivóvízzel). 
Az optimálisnak  az ötödére csökkentették az étkezési konyhasópótlást és a tízszeresére növelték a 
bejuttatott  kálium  mennyiségét.  A  „Só  Stop,  Nemzeti  Sócsökkentési  Program,  Menzareform”-mal 
akármennyi napi vízpótláshoz legalább 4,7 gramm káliumnak és legfeljebb 5 gramm konyhasónak a napi 
bejuttatását kényszeríti rá a gyerekeinkre. Népirtással csinálnak helyet a zsidó betelepüléshez, s ha 
beígér 3 gyereket, a bejött izraeli kap 10 millió Ft lakásvásárlási támogatást + 10 millió Ft olcsó hitelt?
  A fentiek teljes mértékben bizonyítottak. Orbánék magyar irtási szándékát bizonyítja, ha folytatják 
a  MENZAREFORM-ot,  ha  nem  büntetik  meg  miatta  Balog  Zoltán  minisztert  és  Novák  Katalin 
államtitkárt és a csaló akadémiai, egyetemi stb. hamis szakértőket. A felsorolt konkrét bizonyítékokat 
lásd a www.tejfalussy.com honlap Tanítás, Videó, Email-könyv, MEHNAM és „régi honlapok” rovataiban.

Az alábbi szlovákiai akadémiai vizsgálati eredmény közlés szerint már az is veszélyezteti az növények 
egészségét, betegíti, elrákosítja, szaporodás képtelenné teszi a gazdasági állatokat és az embereket, 
ha  (a káliumműtrágyákkal)  a termőtalaj vízoldott káliumtartalmát a természetes 90mg/kg-ról 250 
mg/kg, a háromszorosa fölé növelik, amivel kb. megháromszorozzák a tápláléknövények káliumtartalmát.
Egybevág azzal, amit az 1950-ben Nobel díjat kapott kutatók állat- és ember kísérleteik, hatásmérési 
eredményeiből megállapítottak a káliumtúladagoló és nátriumhiányos táplálkozás magas vérnyomás és 
egyéb életrövidítő betegségek és  nemi jelleg rontó genetikai torzulás (pl. „pszeudóhermafroditizmus”), 
vagyis fajirtó hatásáról. Lásd az Új szóban 1988-ban közzétett tudományos riportot és a Nobel-díjas 
kutatók által felsorolt betegségeket és a Prof. Papp Lajos akadémiai doktor által aláírt szakvéleményt 
az élettanilag optimális víz : konyhasó : kálium pótlási 99 : 0,9 : 0,012 dózisokról, amelyekhez képest 
tízszeresre növelték a káliumpótlást és ötödére csökkentették a konyhasópótlást:
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BIOTERRORIZMUS, BIOKÉMIKUSOK A SEJTMEMBRÁNOK ELLEN
(Népirtás a kálisóval is sózásos „menzareform”, „sómenetelés” kell!) 

      MINDEN emberi sejtet membrán, sejthártya vesz körül. Ezen át történik az anyagcsere és az 
információ csere, vagyis a sejten belüli (intracelluláris) tér és a sejten kívüli (extracelluláris) térrészek 
kapcsolattartása, „elektronikus kommunikációja”. 
     Elsődleges fontosságú, hogy a sejtmembrán mindig jól működjék. A sejtmembrán elektromosan 
vezető nátrium ionjai és kálium ionjai mindenkori arányától függ, ezáltal vezérlődik, hogy hol, mikor, 
miből, mennyi juthat be a sejtbe, s hogy onnan hol, mikor, miből mennyi jöhet ki. Ezt a sejten belülről és 
kívülről is vezérelt „kapuzó rendszert” a kutatók „nátrium-kálium-pumpának” nevezték el. Belülről a sejt 
működését optimalizáló sejtszervek, kívülről a körülvevő testfolyadék által közvetített ingerek 
vezérlik. Az ingervezetést a sejt körüli áramvezető folyadék biztosítja, amit testelektrolitnak, 
vérelektrolitnak is neveznek,
s a vérben, a vérszérumban is megtalálható. Ennek az elektrolitnak csak négy anyaga van: 
    A H2O víz, a nátriumion, a káliumion és a kloridion. Ezek aránya  az élő egészséges emberben 
pontosan meghatározott. Megfelel a gyógyításra már több száz év óta sikeresen használt infúziós 
fiziológiás Ringer oldat víz-, konyhasó- és kálium dózis arányainak: 1 liter Ringer oldatban, 1 liter 
tiszta desztillált vízben feloldva, 9 gramm nátrium-klorid (NaCl) konyhasó és 0,3 gramm kálium-klorid 
(KCl kálisó) van, s ez  közvetlenül bejuttatható a vérbe.
    Vagyis 110 az élettanilag optimális víz:konyhasó arány, és 30 az élettanilag optimális 
nátrium:kálium arány. Ezen anyagok vérszérumban lévő, ennek megfelelő optimális arányát
a felszívódás és a kiválasztás szabályozásával biztosítja az egészséges emberi szervezet. Hormonok 
segítségével (is) úgy szabályozza a vérszérum víz-, nátriumion-, káliumion és kloridion arányait, hogy 
ezek mindenkor optimálisak legyenek. Olyan ember nem lehet egészséges, akinek a vérszérumában 
durván megváltoznak ezek az arányok (bármelyik). 
    Ha túl kevés vagy túl sok a víz, ha túl kevés vagy túl sok a nátriumion, ha túl kevés vagy
túl sok a káliumion, ha túl kevés vagy túl sok a kloridion, s ezek bármilyen kombinációja is, egészség 
károsító. Hogy ezek mennyire károsítják az egészséget, az aránytorzulások mértékétől és 
időtartamától is függ.
    A „Menzareform” pl. „napi max. 2 gramm nátrium és min. 4,7 gramm kálium pótlást” ír elő, ami 
tudatos megbetegítés a Nobel díjat kapott kutatók (egyik fizikus kollégámnál megtalált) hatásmérései 
szerint. 1950-ben kitüntették őket Nobel-díjjal (Kendall, Reichstein, Hench), „a mellékvesekéreg-
hormonok és szerkezetük és biológiai hatásuk” felfedezéséért.  Miután  patkányokon és embereken 
kísérleteztek, a hatásmérések eredményeiből megállapították, hogy az étkezési káliumtúladagolás, 
s hiányos nátriumpótlás is elrontja az állat és ember stressz elleni védekezőképességét, 
életrövidítő és ivartalanító, vagyis fajirtó hatású!
     A magyarok fokozott veszélyben vannak, ha a káliumtúladagolással és vagy nátriumhiánnyal lerontják 
a stressz elleni védekezőképességüket, mert részleges tisztítás után az ivóvízbázis folyókba vezetik a 
vírusos szennyvizet, ahová ipari és mezőgazdasági vegyszerek is bejutnak! 
    Az Orvosi Könyvkiadó MEDICINA által 1976-ban kiadott „Technika a biológiában 8, 
A biológia aktuális problémái” c. könyv „A mellékvesekéreg biológiája” c. fejezetéből, amit az 
akadémiai nívódíjas Dr. Szabó Dezső szerkesztett, aki  a Nobel-díjasok mérési eredményei kapcsán 
további 62 tudományos közleményre is hivatkozik, idézem a Menzareform tervezett várható 
eredményeit, zárójelben jelezve, hogy melyik „eredménye”, melyik oldalon található: 
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„  A MELLÉKVESEKÉREG HORMONTERMELÉSÉVEL KAPCSOLATBAN A TUDOMÁNYOS KUTATÓK 
VISZONYLAG ÁTFOGÓ ÚJ VIZSGÁLATI EREDMÉNYEKKEL RENDELKEZNEK (134). NÁTRIUM-
HIÁNYOS VAGY KÁLIUMTÚLADAGOLÓ DIÉTÁN TARTOTT ÁLLATOKON (PATKÁNYOKON) ÉS 
EMBEREKEN IS MELLÉKVESEKÉREG-ELFAJULÁS KÖVETKEZIK BE, MIKÖZBEN A SZERVEZET 
ELEKTROLIT-HÁZTARTÁSÁNAK EGYRE SÚLYOSABB ZAVARAI TAPASZTALHATÓK (168):
A mellékvese abnormálisan megnagyobbodik (140)
A különböző stresszhatások kivédésére a szervezet képtelenné válik (167),
A szervezetben elégtelen a szőlőcukor-képződés, mely miatt elégtelen zsír- és cukorfelhasználás 
alakul ki (167),
Csökken a nátrium kiválasztása, a káliumé fokozódik (167) elsősorban a vesesejteknél, de a 
verejtéksejteknél és az emésztőrendszer mirigysejtjeinél is (167-168). Ha ez ha hosszabb ideig 
tart,     törvényszerűen az alábbi betegségek kialakulásához vezet:   
Idővel nátrium-hiány jön létre (168),
A nátriumhiány a szövetekben ozmózis-zavarhoz vezet, többlet-víz vándorol a sejtekbe (168),
Csökken a keringő vérmennyiség, a vér besűrűsödik, csökken a viszkozitása. (168),
Romlik a keringés (168),
A vese vérellátásának a zavara miatt csökken a szűrési (méregtelenítési) teljesítménye (168),
Idővel elégtelenné válik a veseműködés (168),
A bőr és a  nyálkahártyák kóros elváltozásai (168),
Mellékvesekéreg-károsodás (168),
Mellékvese daganatok, sejtburjánzások, esetenként rosszindulatúak is (169),
Halálos Addison-kór tünetei alakulnak ki (168),”
T o v á b b i   k ó r t ü n e t e k :
„ Magas vérnyomás (169), (étkezési konyhasópótlás csökkentéstől és vagy káliumbevitel növeléstől!!!!!)
Szívelváltozások (169),
Veseelváltozások (169),
Izomgyengeség (169),
Fokozott nátriumvisszatartás és fokozott káliumürítés (169),
A vérbesűrűsödés miatti veseműködés romlás fokozza a renintermelést, renintermelő 
vesedaganatok jönnek létre (169), 
Leánymagzatok nemi szervei fejlődési zavarai, pl. szeméremajkak összenövése, klitorisz-
megnagyobbodás (169-170),
Lánygyermeknél klitorisz-megnagyobbodás, idő előtti mentstruáció (170),
Felnőtt nőknél: klitorisz-megnagyobbodás, test- és arcszőrösödés, kopaszodás, érdes hang,
a menstruáció elmaradása, terméketlenség, az emlők sorvadása (170),
Fiatal fiúknál korábbi pénisz-megnagyobbodás, korábbi erőteljes izomzat kifejlődés, 
testnövekedés gyorsulás, a hónalj- és a szeméremszőrzet idő előtti megjelenése, korai szakáll-
növekedés, hangmélyülés, hajritkulás (170),
Pszeudohermafroditizmus tünetként fiúgyermekeknél és férfiaknál emlő-megnagyobbodás (170),
Rosszindulatú daganatok (pl. emlőrák, prosztatarák) kialakulása és gyorsabb növekedése 170). ”

 UTÓIRAT: 

   A BIOTERRORIZMUS MENZAREFORM LÉNYEGE: KÁLIUMMŰTRÁGYÁZÁSSAL ÉS KÁLISÓVAL  
„SÓZÁSSAL” MÉRGEZŐRE NÖVELT KÁLIUMTARTALMÚ ÉTELEKKEL ÉS ITALOKKAL MÉRGEZNEK,  
IVARTALANÍTANAK (A GYORSÍTOTT KÁLIUMBEVITEL FOKOZOTTAN MÉRGEZŐ!),  MIKÖZBEN  
IJESZTEGETNEK (AZ ÁNTSZ-ESEK) A MÉRGEZŐEN TÚLADAGOLT KÁLIUM ELLEN VÉDŐ TISZTA  
DESZTILLÁLTVÍZ,  TISZTA KONYHASÓ,  SAVANYÚ  ÉS  CUKROS ÉTELEK  „MÉRGEZŐSÉGÉVEL”.  
EZEK TUDATOSAN HALÁLÁBORRÁ TETTÉK MAGYARORSZÁGOT A MAGYAROK SZÁMÁRA!!!!!   
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Egy legyengült emberbe Ringer infúziós  oldattal  egy nap alatt bejuttatott napi  27 gramm 
konyhasó  sem  mérgező,  viszont  egy  egészséges  felnőtt  ember  veséjét  és  vérszérumát  is 
megmérgezi a szájon át 1 órán belül (vízben oldva) bejuttatott 2 grammnál több kálium!  A 
vérszérumban  99:0,9,00,12  az  élettanilag  optimális  víz:konyhasó:kálium  arány,  a  Ringer 
oldatban is ezért ez a szokásos dózisarány!

5.

Az OÉTI hatás ellenőrző mérései tényleges eredményei szerint már 1 vagy 2 gramm kálium szájon 
át 1 óra alatt vérbe juttatása is, 10 egészséges ember mindegyikénél vese- és szívmérgezést okozott, 
és közismert orvosi egyetemi tankönyv szerint is veszélyezteti a szívműködést, vérmérgező, ha egy 
órán belül 0,8 vagy 1,6 grammnál (20 vagy 40 mval-nál) több kálium juthat be akárhonnan a vérbe:
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KÁLIUM TÚLADAGOLÁSSAL NÉPIRTÁS
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Amióta tudják, hogy ivartalanító és életrövidítő, vagyis, fajirtó hatású a kálium túladagolás  
és  a  hiányos  nátriumpótlás,  rábeszélik  a  magyarokat  a  nagyon  sok  káliumot  bejuttató,  
nátriumhiányos ételekre és italokra. Például a szójára, a petrezselyem leveléből készített lét  
ivásra. Például  pl. 1 liter Coca Cola önmaga is 1,5 gramm, vagyis mérgező mennyiségű  
káliumot  juttat  be  az  emberbe,  az  alábbi  tápanyagtáblázat  adatai  szerint.  Kivéve  a  
kecsketejet,  a többi tejnek a kálium:nátrium arányát elrontották a kálisóval műtrágyázott  
növényekkel  és  a  nyalósóként  adott  kálisóval.  A  MENZAREFORM  NEVŰ  CSALÁS 
KERETÉBEN  a  nagyon  sok  káliumot  és  igen  kevés  nátriumot  tartalmazó,  sózni  nem 
engedett szója és egyéb babféleségek és a banán magas káliumtartalmával is mérgezik a  
magyar népet! 
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Felkérem Zsigó Róbert szak-államtitkár urat, hogy világosítsa fel a saját főnökeit, hogy fajirtást  
folytatnak. Azonnal állítsák le a káliumtúladagoló, konyhasóhiányos nem szabványos étkezési sók  
árusítását és használatát. Azonnal tiltsák be a káliumtúladagoló, nátriumhiányos ételek és italok  
árusítását és reklámozását. Érvénytelenítsék a fajirtásra lehetőséget biztosító hamis élelmiszer  
törvényt. Állítsák helyre a 3%-nál több kálisót valamennyi étkezési sóban kötelezően tiltó korábbi  
MSZ-01-10007-82. Magyar Szabványt. Haladéktalanul tiltsák be a fajirtó MENZAREFORMOT!

A NÉBIH-esek és a Média ne azzal foglalkozzon, hogy a szabványnak eleget tevő étkezési sók  
melyikében mennyi a kálium, hanem azzal, hogy abba kell hagyni a népirtó MENZAPROGRAMOT 
és el kell tűnniük a magyar piacról a kálisóval mérgezett étkezési sóknak és valamennyi, egyéb  
káliumtúladagoló, konyhasóhiányos élelmiszereknek és receptnek, s ezek reklámjainak!

Budapest, 2016. február 23.

A magyarok közérdekű jogos védelemként (BTK), a bűnüldöző szervek helyett is végzett megbízás  
nélküli kárelhárítási ügyvitel (PTK) keretében, valamennyi magyar önvédelemre felbiztatásához,  
változatlan szöveggel mindenhol terjesztéshez, felelősséggel közzéteszi: (nemes Sydo) Tejfalussy  
András Béla Ferenc (1-420415-0215, an.: Bartha Edit) okl. vill.mérnök, méréstudományi  
szakértő, www.tejfalussy.com, magyar.nemzetbiztonsagi.pjt@gmail.com, +36 20 218 1408.

Függelék-1. 

 Azonosító: menzareformaldozatsegitoszolgalat160223

 MENZAREFORMOS KÖZÉRDEKŰ BEJELENTÉS AZ ÁLDOZATSEGÍTŐ 
SZOLGÁLATHOZ

Tejfalussy  András nyilvános  közérdekű  bejelentése  az  Áldozatsegítő 
Szolgálathoz: A „MENZAREFORMEREK”, a magyar gyerekek étkezésénél 
is  a  tényleges  szükséglet  kb.  ötödére  korlátozták  a  konyhasót  és 
tízszeresére növelték a káliumot. Miután tudják, hogy Nobel-díjat kaptak 
1950-ben,  akiknek  a  patkány-  és  emberkísérletei  mérésekkel 
bizonyították  az  ilyen  nagymértékű  konyhasópótlás-korlátozás  és 
káliumtúladagolás  magasvérnyomás  okozó,  életrövidítő,  ivartalanító, 
fajirtó  hatását.  Ezeknek hazánkban  naponta  több százezer  mérgezett 
áldozata  van.  Lásd:  www.tejfalussy.com,  MEHNAM  550.  Állítsák  le  a 
fajirtó MENZAREFORMOT! Budapest, 2016. 02. 23. Tejfalussy András 
okl. vill. mérnök, hatásmérés-tudományi szakértő feltaláló, 2621 Verőce, 
Lugosi u. 71. +36 20 2181408, www.tejfalussy.com, 

 tudomanyos.rendorseg.pjt@gmail.com 
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http://l.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fwww.tejfalussy.com%2F&h=ZAQGx-vgk
http://l.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fwww.tejfalussy.com%2F&h=4AQE35XiT
https://www.facebook.com/tejfalussy.andras?fref=ufi&rc=p
mailto:magyar.nemzetbiztonsagi.pjt@gmail.com
http://www.tejfalussy.com/


Függelék-2.

 Azonosító: ellenorzesicsalasratanitanakazegyetemeken-160222oktatasihivatalhozbejelentes

   ELLENŐRZÉSI CSALÁSRA TANÍTANAK AZ EGYETEMEKEN? (Nyilvános közérdekű bejelentés)

  Az egyetemeken a diákok a különféle környezetváltoztató technológiák hatásai ellenőrző mérését és 
optimalizálását tanulják. Nagy tekintélyű, magas tudományos pozíciójú professzoraik ún. randomizált 
(„véletlenszerűsített”) mintavételes mérések adatait értékeltetik, azzal indokolva, hogy a tananyagaik
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szerinti „általánosan elfogadott matematikai statisztikai” módszerek megbízhatóan csak véletlenszerű 
mintavételi adatok értékelésére használhatók.

  Véleményem szerint csalásra tanítják be a hallgatókat. Ugyanis a számos nemzetközi szabadalmat 
elnyert harmonikus, szimmetrikus mérőteres, GTS-Antirandom elnevezéses sokváltozós méréseim több 
tízezer variációs mezőgazdasági alkalmazása százszázalékosan bebizonyította a következőt: A korábbi 
és  mai  egyetemi  tananyagokban  szereplő  véletlenszerűsített  hatásellenőrzési  mérési  eljárások  és 
azokra alapozott „matematikai statisztikai értékelések” teljesen alkalmatlanok háromnál több egyidejű 
hatás  variációi  együttes  környezet-  és  növénymódosító  hatásai  és  ezek  összefüggései  megbízható 
ellenőrzésére  szántóföldi  körülmények  között.  Ráadásul  a  véletlen  mintavételes  hatásellenőrzés 
korlátlan csalási lehetőséget biztosít a környezet- és egészségrongáló kártékony anyagokat (pl. kálisót) 
és azokat alkalmazó kártékony technológiákat árusító cégek, s az általuk pénzelt hamis tudományos 
szakértők, a „szakártók” részére. 

  Miközben a tudományos és politikai média a „környezetvédelem és az egészségvédelem elsődleges 
fontosságát” szajkózza, az akadémiai és egyetemi vezetők (többsége) tekintélyelvi alapon akadályozza 
a tényleges hatásellenőrzésre és -optimalizálásra alkalmas mérési eljárásom egyetemeken tanítását és 
országos környezetvédelmi és egészségvédelmi ellenőrzésre és optimalizálásra való alkalmazását. Ha 
mégis  alkalmazta  valaki,  mint  pl.  mi,  és  leleplezi  vele  a  véletlenszerűsített  hatásellenőrzés  és 
hatásoptimalizálás hibáit, kárait, csalásait, akkor ezeket a károkozás leleplező mérési eredményeket az 
akadémiai és egyetemi vezetők agyonhallgatják és vagy a valódi eredmények ellenkezőjét „publikálják”. 

  A professzorok által hirdetett random módszerek hibái és a megoldásjelentő GTS-Antirandom eljárás 
bázissoftware-i és mérőlétesítmény bázistervei is megtekinthetők a www.tejfalussy.com honlapomon:
http://www.tejfalussy.com/egyetemi-tovabbkepzes/tudomanyos-kutato-kepzes-on-line/, 
http://www.tejfalussy.com/wp-
content/uploads/2016/01/novenyekbolvizualisanalizatorprojektstart160124j3.pdf
http://www.tejfalussy.com/dokumentumok/emailkonyvek/63.emailkonyv:Kalibralas110816.pdf

Budapest, 2016. február 22.

A GTS-Antirandom elrendezésű hatásméréseket tervező, automatizáló és kiértékelő software-emire 
és mérőlétesítmény terveimre vonatkozó összes feltalálói és szerzői személyiségi jogomat fenntartom!
All Rights Reserved!

(nemes Sydo) Tejfalussy András Béla Ferenc okl. vill. mérnök, hatásmérés tudományi szakértő feltaláló

Függelék-3.

Konkrét hatás-kalibrálási csalások a Népszabadság cikkében:
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http://www.tejfalussy.com/dokumentumok/emailkonyvek/63.emailkonyv:Kalibralas110816.pdf
http://www.tejfalussy.com/wp-content/uploads/2016/01/novenyekbolvizualisanalizatorprojektstart160124j3.pdf
http://www.tejfalussy.com/wp-content/uploads/2016/01/novenyekbolvizualisanalizatorprojektstart160124j3.pdf
http://www.tejfalussy.com/egyetemi-tovabbkepzes/tudomanyos-kutato-kepzes-on-line/
http://www.tejfalussy.com/
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